

---

## **В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту незаконного оборота особо ценных растений**

Вяземским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело в отношении мужчины 1964 г.р. и женщины 1989 г.р., подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 260.1 УК РФ (незаконные добыча, сбор, хранение, перевозка, продажа растений, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации).

По версии следствия, в Бикинском муниципальном районе местный житель незаконно с целью дальнейшего сбыта добыл особо ценные растения - корень женьшеня, включенный в Красную книгу Российской Федерации. По договоренности с дочерью они разместили информацию в сети "Интернет", после чего в период 2023-2024 года сбыл растения за денежное вознаграждение.

При активном участии УФСБ России по Хабаровскому краю и ПУ ФСБ России по Хабаровскому краю и ЕАО по уголовному делу допрашиваются свидетели случившегося, назначены необходимые экспертизы, проводятся иные следственные и процессуальные действия.

16 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1861340>